

LA PRENSA
GRAFICA

HOY

Pág. **Condena crímenes**

28 "No tienen nombre las acciones cometidas por las hienas asesinas del FMLN", dijo el Dr. Armando Calderón Sol, Alcalde Municipal de San Salvador y presidente de ARENA.

Pág. **Acuerdo de San José**

49 Al concluir la ronda de diálogo en San José, entre representantes del gobierno salvadoreño y el FMLN, en el proceso de pacificación en el país, fue firmado el llamado "Acuerdo de San José". Señalaron allí días 20 y 21 de noviembre próximo, para la continuación de conversaciones en Caracas, Venezuela.

Pág. **Asesinan inocentes**

34 El Presidente de la Asamblea Legislativa, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, condenó el asesinato de la señorita Ana Isabel Casanova, hija del coronel Oscar Edgard Casanova, ocurrido anteayer martes.

Pág. **Ametrallado**

30 Nuevo atentado terrorista, ha dado lugar a otra contradicción con respecto a los ataques de grupos del FMLN contra familiares de miembros de la Fuerza Armada.

Pág. **Mejorar justicia**

25 Profesionales del Derecho, señalan como una responsabilidad de todos los sectores y ciudadanos en particular, la tarea de lograr una mejor administración de justicia.

Pág. **Búsqueda de la paz**

42 La Democracia Cristiana está dispuesta a colaborar con el gobierno del Presidente Cristiani, en la búsqueda de la paz, declaró el jefe de esa fracción en la Asamblea Legislativa, Alfonso Aristides Alvarenga.

Pág. **Niño Minusválido**

43 En pro del Hogar del Niño Minusválido Abandonado, realizará la "Cena del Gran Corazón", el Club Rotario San Salvador Noroeste el próximo 27 de octubre.

Pág. **Editoriales**

7 Reforma judicial. Unas de las áreas más débiles ha sido siempre la administración de justicia. Es de franqueza elemental reconocer que es muy imperfecta, y esto constituye un serio obstáculo para la democratización. El Relator Especial, Pastor Ridruejo, acaba de decirlo aquí, durante su visita anual.

Un día en nuestra historia

Derroche de alegría. (Jueves 19 de octubre de 1939). Entusiasmo general existe entre lo migueléños, con motivo de los preparativos para sus tradicionales fiestas patronales. El comité respectivo anunció recientemente, que las festividades de 1939, serán recordadas durante varias décadas.

Indice

Nacionales	2-3	La Cámara	40
Internacionales	4-5	Platillos	40
Crónicas de Actualidad	6	Deportes	45-47
Editoriales	7	Cómicos	48-50
Sociales	8-26	Clasificados	51-60
Horóscopo	13	Indicador	60
Cartas a María	20	Cines	60-63

Sismo en San Francisco no afecta a compatriotas

Ningún salvadoreño se reportó ayer ha fallecido en el terremoto que sacudió a San Francisco, California, E.U.A., el martes a las 5 de la tarde con 4 minutos.

Por la falta de energía eléctrica y del sistema telefónico en la zona céntrica de la Calle Market, de San Francisco el Consulado salvadoreño no ha tenido contacto con la Cancillería.

Se dijo que todo el día se trató de hablar telefónicamente con el Cónsul General, Sr. Carlos Ernesto González, infructuosamente. Las oficinas del consulado están ubicadas en la zona céntrica de la Calle Market.

"Podemos informar a los familiares de los centenares de miles de salvadoreños residentes en la zona del sismo, dijo vocero de RR.EE. "La colonia salvadoreña está bien y no sufrió ninguna víctima".

La cifra de muertos dada a conocer por algunas agencias noticiosas, llega a los 250, aunque otros informes ra-

diofónicos determinan que es de 279, según indica Torogoz.

La estación oncemetrista salvadoreña Torogoz, ha logrado puentes de comunicación radiofónica, con similares en San Francisco, Oakland, San José, Resida, Santa Cruz y Mission.

Estos lugares han sido declarados Zona de Desastre. Se sabe que en el centro de San Francisco, residen numerosas familias salvadoreñas.

Algunos compatriotas han informado que se comunicaron telefónicamente por la madrugada del miércoles con sus familiares, los que les habían expresado el gran susto y congoja que han pasado por el fuerte temblor que sacudió ayer varias ciudades de California. Dieron a conocer que con gran esfuerzo han comenzado a comunicarse entre sí los salvadoreños residentes allá, pero que hasta hoy nadie conoce ni informa de desgracias personales o en bienes personales en ciudadanos salvadoreños.



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

COMUNICACION. Constante comunicación con Los Angeles y zonas aledañas, mantienen socorristas de la Brigada Rescate Internacional y Radio Ayuda Civil Salvadoreña, para conocer los pormenores del sismo ocurrido en San Francisco California. Familiares de salvadoreños residentes en esa ciudad, les llaman constantemente por vía telefónica, para enterarse sobre el estado de ellos.

Simulacro de combate ayer en Fuerza Aérea

Un simulacro de combate realizó ayer la Fuerza Aérea Salvadoreña, de 10 a 11 y 15 minutos de la mañana, poniendo en movimiento tropas de infantería, aerotransportadas y artillería anti aérea.

La acción fue dirigida a una mayor capacitación de soldados, clases y oficiales de esa unidad de la Fuerza Armada, con el objeto de mantenerles en plan de alerta contra cualesquier eventualidad.

Los habitantes de Ilopango, Soyapango, San Martín y sectores rurales, se vieron muy alarmados, pues creyeron que se trataba de un ataque terrorista del FMLN contra las instalaciones de la Fuerza Aérea Salvadoreña.

La tropa disparaba

contra objetivos imaginarios apostados a distancias de cien y doscientos metros, mientras patrullas de infantería avanzaban hacia las posiciones, también imaginarias de los atacantes, según el plan del simulacro.

Los helicópteros sobrevolaron extensa zona comprendida por la operación, disparaban sus ametralladoras contra las también imaginarias posiciones de los atacantes.

Ante insistentes llamadas telefónicas de vecinos de Ilopango, Soyapango, San Martín y de conductores de vehículos que detuvieron la marcha de sus vehículos, preguntamos a la Fuerza Aérea Salvadoreña sobre el particular.

Cristiani expone hoy su posición ante el diálogo

La posición del Gobierno de la República sobre la propuesta del FMLN y resultados del diálogo, enfocará hoy por la noche en cadena nacional de radio y televisión, el Pdte. de la República, Lic. Alfredo Cristiani.

Al conocerse en forma ampliada la propuesta de cese de hostilidades del FMLN la misma dio lugar a comentarios aquí en San Salvador, ya que piden pasen a situación de retiro todos los jefes y oficiales de la "landona", así como los Ministros, Viceministros y Directores de cuerpos de seguridad sean civiles nombrados, por consenso por las fuerzas políticas.

El Pdte. Cristiani, dirigirá hoy por la noche un mensaje donde dejará clara la posición del Gobierno con respecto a la propuesta del FMLN

Regresa Comisión de Paz de C. Rica

Anoche regresó en línea aérea comercial la delegación gubernamental que dialogó con el FMLN. Los delegados Dr. Oscar Santamaría, Dr. David Escobar Galindo, Dr. Abelardo Torres, Cnel. Juan Antonio Martínez Varela y Lic. Héctor Hernán Contreras, dijeron que inmediatamente se rendirá un informe de lo actuado al Pdte. de la República.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SOBRE LOS IMPUESTOS. Los doctores José Gustavo Arias, Salvador Soto y el Lic. Juan Ramón Arévalo, disertaron sobre las incidencias económicas de las reformas a la Ley de Impuestos sobre la Renta, Patrimonio, Papel Sellado e incentivos fiscales. El evento lo organizó el Instituto Salvadoreño de Derecho Tributario.